

**Творческой группе авторов присуждено второе место в номинации «Лучший тележурналист».**

Итоги всероссийского конкурса среди журналистов на освещение в СМИ социальной и пенсионной тематики подвела комиссия во главе с председателем правления Пенсионного фонда РФ Антоном Дроздовым. Партнером конкурса стали негосударственные пенсионные фонды. Победители были названы в 18-ти номинациях. Всего на конкурс поступило 246 заявок из 61 региона России, в том числе заявки от 4-х СМИ Чувашии.

"Национальная телерадиокомпания Чувашии" в течение года активно освещала деятельность Пенсионного фонда. Телесюжеты были подготовлены Ольгой Григорьевой, Еленой Гальпериной, Олесей Руссаковой. Творческой удачей стал тематический выпуск аналитической программы «Бумеранг» Натальи Володиной. На конкурс была отправлена лишь часть материалов, но жюри по достоинству оценило работу телекомпании в целом. Торжественная церемония награждения победителей конкурса состоится 7 декабря 2012 года в Москве. Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Чувашской Республике поздравляет "Национальную телерадиокомпанию Чувашии" и желает новых успехов!

Всероссийский конкурс среди журналистов на освещение в СМИ социальной и пенсионной тематики проводится с 2010 года. В прошлом году в конкурсе участвовали 4 журналиста из Чувашии. Призовые места завоевали сотрудники ГТРК «Чувашия» .

[Подробнее...](#)

[Мининформполитики Чувашии](#)